



В Чебоксарах бывший начальник городского управления экологии признан виновным в присвоении

Доказательства, собранные следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику муниципального бюджетного учреждения «Управление экологии города Чебоксары». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенные с использованием служебного положения). Ему назначено наказание в виде 1 года 9 месяцев лишения свободы условно.

Следствием и Ленинским районным судом города Чебоксары установлено, что с февраля 2014 по март 2017 года в городе Чебоксары мужчина, занимая вышеуказанную должность, незаконно премировал себя на общую сумму около 700 тысяч рублей, хотя согласно действующим организационно-распорядительным документам не имел на это права. В частности он издавал приказы о единовременном поощрении себя в связи с празднованием Дня защитника Отечества, дня ЖКХ, а также по другим основаниям, которые не предусмотрены действующим в учреждении Положением об оплате труда. Кроме того, он выписывал себе премии в завышенных размерах, что также нарушает требования локальных нормативных актов. Таким образом, управлению экологии города Чебоксары причинен ущерб на указанную сумму.

Осужденный в ходе следствия в полном объеме возместил сумму незаконно полученного им дохода. По результатам расследования уголовного дела следователем в администрацию города Чебоксары внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Факт противоправных действий осужденного выявлен в ходе проверки, проведенной финансовым управлением администрации города Чебоксары, а также органами прокуратуры.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»***



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

(<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «**Инстаграм**» -
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1196825>